



M Ű E G Y E T E M 1 7 8 2

## 036 JOGORVOSLATI KÉRELEM EGYOLDALÚ (PASSZÍV FÉLÉV MIATTI) ELBOCSÁTÓ HATÁROZAT ELLEN

A Tanulmányi és Vizsgaszabályzat alapján a hallgatói jogviszony megszüntetésére vonatkozó határozat ellen – amennyiben a hallgatói jogviszony nem fegyelmi okból szűnt meg – **annak kézhezvételétől (tudomására hozatalától) számított 15 napon belül** a hallgató halasztó hatályú fellebbezéssel élhet a szakot gondozó kar Kari Tanulmányi Bizottságánál.

### A kérvény kitöltésénél az alábbiakra figyelj:

- A fent jelzett 15 napos határidő jogvesztő!
- A kérvényben jelzett helyre ne felejtse el beírni a megszüntetésről szóló határozat hivatkozási számát.
- A helyzethez legközelebb álló indok kiválasztását követően annak alátámasztására dokumentumokat is mellékelhatsz. **A kérvényhez minden releváns információt és dokumentumot csatolj, mivel ezek alapján születik a döntés, amely ellen további jogorvoslati lehetőség nincsen.**
- Nyilatkoznod kell arról, hogy személyes meghallgatásodat kéred-e az eljárás során. **Javasoljuk, hogy a kérvény elküldése előtt ellenőrizd, hogy a szándékkal megegyező opciót választottad-e ki!**

**Kérvénybeadásra rendelkezésre álló idő:** a KTH határozat kézhezvételének, tudomásra hozásának napjától számított 15 napon belül adható be. A hallgatót Neptun üzenetben és e-mailben is értesíti a KTH a határozatról. A hallgató a BME TVSZ 52. § (4) bekezdése szerint a Neptun rendszerben rögzített e-mail címre érkező leveleket 8 naponta köteles olvasni, így a fellebbezésre/felszólásra a Neptun üzenet/e-mail elküldését követően legfeljebb **8+15 napon** belül van lehetőség.

**Díj:** A fellebbezés benyújtása esetén 3000 Ft szolgáltatási díj fizetendő, ami a KTH által kerül kiírásra és a Hallgatói Jogorvoslati Bizottság ülése előtt kell megfizetni.

**Megjegyzés [GV1]:** ez az eredetiben 7+15 volt a régi TVSZ alapján, most passzív félév esetén 8 naponta köteles, de maximum így a legfeljebbel együtt írnám oda, mert a KTHban látják, hogy mikor olvastad az emailed és attól számolják a 15 napot

**Megjegyzés [ZB2]:** Szerintem jó ez így.